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Maggio 2012
Le attività vanno intensificandosi!!
Nel mese di Maggio siamo riusciti a far incontrare due richieste con due offerte di lavoro che erano pervenute al Centro, l'una per i servizi di badante per una persona anziana, l'altra per quelli di  collaboratrice familiare. 

Continua  la distribuzione dei generi alimentari non deperibili ai numerosi bisognosi, italiani e stranieri, che vengono al Centro. Molte famiglie si presentano per chiedere un aiuto materiale e spesso anche per trovare un momento di conforto e solidarietà. Cerchiamo di fornire suggerimenti e, quando possibile, di offrire un aiuto per tentare di risolvere problematiche che, specie per gli stranieri, costituiscono spesso difficoltà insormontabili. Tutti, comunque, ricevuta la busta con gli alimenti, ci ringraziano di cuore e questi loro "Grazie" li estendiamo a voi parrocchiani che siete i protagonisti di questa iniziativa. 

Il numero sempre crescente di bisognosi che si presentano ha purtroppo 

comportato un più rapido consumo delle scorte accumulate.

Continuate ad aiutarci con sempre maggiore generosità per ripristinare le scorte esaurite così che possiamo soddisfare le richieste di giugno. 

TUTTI I GIORNI DELLA  PRIMA SETTIMANA DI OGNI MESE è prevista la raccolta dei generi alimentari. 
Coloro però che non hanno la possibilità di farlo in quel periodo possono portare gli alimenti ogni giovedì pomeriggio, nell’orario di apertura del Centro. 

SARETE SEMPRE I BENVENUTI !!!

Prosegue con profitto e soddisfazione dei ragazzi (e degli adulti), l'insegnamento della lingua italiana a studenti stranieri, sotto la guida dei nostri maestri-volontari.  
Il Centro, grazie anche al vostro aiuto economico ha sostenuto le spese di iscrizione ad un corso di formazione HACCP (ex libretto sanitario) che ha permesso ad una donna in difficoltà economica di poter essere in regola per la mansione di operatrice nel settore della ristorazione.

Richieste di Lavoro


Chi è interessato può rivolgersi ai volontari Caritas il giovedì pomeriggio  (06.7001728)


( ( (


Signora italiana disponibile come collaboratrice domestica o badante ed a fare pulizie in genere, anche trasferendosi stabilmente presso le persone da accudire. 


Italiano quarantasettenne disponibile come badante per persone anziane anche con possibilità  di vitto e alloggio.


Signora serba disponibile come badante o pulizia case o condomini, tutti i giorni della settimana (anche la domenica) dalle 9,00 alle 16,00


Italiano di 37 anni, referenziato, disponibile come commesso (o simili) in negozi o supermercati.
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Sosteneteci
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Il Centro è aperto tutti i giovedì dalle ore 17,30 alle ore 19,15 presso gli uffici parrocchiali.





Continuate ad aiutarci portando alimenti non deperibili. In particolare, abbiamo necessità di  pasta, riso,  latte, biscotti, caffè, scatolame e olio.


NON abbiamo possibilità di raccogliere  vestiti né farmaci.








